

「2006年度春季大会の告示」の訂正について

「天気」52巻12号に掲載されました「2006年度春季大会の告示」の中に以下の誤りがありました。お詫びして訂正いたします。（何れも曜日の誤りです。）

講演企画委員会

	誤	正
950ページ 左段 下から3行目	4月14日（火）	4月14日（金）
950ページ 右段 上から5行目	4月7日（火）	4月7日（金）
954ページ 右段 下から7行目	4月7日（火）	4月7日（金）
954ページ 右段 下から5行目	4月14日（火）	4月14日（金）